                     Завршни извештај о спровођењу ПО и раду тима 

Основна школа „ Вук Стефановић Караџић“ у  Крагујевцу од октобра месеца 2011.године са ученицима седмог и осмог разреда спроводи пројекат „Професионална оријентација – на преласку из основне у средњу школу“ подржан од немачке организације GIZ, BOSS, Министарсва просвете и науке као и Министарства омладине и спорта. Добили смо менторску школу из Јагодине,ПОШ  «Рада Миљковић» и са којом надаље сарађујемо.
У самом старту су изабрани чланови тима који су прошли предвиђену обуку ради спровођења пројекта у својој школи,ради што квалитетнијег сарађивања са другим школама. У саставу чланова тима су: координатор Драган Раковић и чланови Јелена Николић, Јасмина Цветић, Мирјана Милосављевић и Ивана Искреновић.

У периоду од новембра до краја првог полугодишта урађени су акциони планови,одржавани су састанци,направљена су сценариа за радионице,реализоване су радионице,прављени су флајери за наставнике,формиран је ПО кутак.
Формиран је вршњачки тим у чијем саставу су ученици седмог и осмог разреда.

ВТ воде Мирјана Милосављевић,Јелена Николић и Ивана Искреновић.

ВТ је урадио акциони план. Спроводи се игра занимања.Ученици сакупљају одређене информације и праве базу података средњих школа.Ученици су урадили презентацију ПО.

У периоду од јануара до краја јуна 2012:

Изабрана је област специјализације „Самоспознаја“.

Написан је акциони план,подељена су задужења.

Урађен је пакет радионица за ВТ а спровођене су викендом.
Радионице предвиђене пројектима по модулу су спроведене.

У фебруару је на Сајму образовања и запошљавања одржана презентација ПО члановима школске управе, НСЗ, колегама из других основних школа .На штанду школе је презентована ПО помоћу флајера које су квалитетно урадили ученици, чланови ВТ и парламента. Постављене су и слике са радионица.
Остварена је добра сарадња са ОШ „ Свети Сава“ из Баточине.Одражан је састанак у нашој школи. Разменили смо искуства и идеје.
Планирани су реални сусрети: Остварен је контакт са многим средњим школама у Крагујевцу. Ученици су анкетирани и на  основу анкета су им организоване посете,а такође су средње школе вршиле презентацију смерова и у нашој школи.
Реализоване су посете Медицинској школи, Првој Техничкој, Другој Техничкој, Економској.

Такође су организоване посете предузећима и јавним установама: Предузеће „Вуловић Транспорт“Крагујевац, ЈКП „ Градско Зеленило“ Крагујевац, Централна Лабораторија у КЦ-у Крагујевац, Приватна апотека „Јанковић „ Крагујевац.

Запослени у техничкој служби за телекомуникације „ВИП“ су одржали квалитетну презентацију у нашој школи.

Након тога урађена је анкета са ученицима на основу које се могло видети у којој мери је постигнуто оно што је било циљ.Ученици су сигурнији у своју одлуку,добили су нове идеје о неком смеровима који су им били непознети, лакше им је за доношење одлуке. 

До краја наставе у школској 2011/2012. реализоване су све активности које су испланиране. 

